

Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales Conselho Latino-americano de Ciências Sociais

MCKNIGHT FOUNDATION



CONVOCATORIA AL

PROGRAMA DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN EN AGROECOLOGÍA

BECAS DE INVESTIGACIÓN

- Fundación McKnight
- Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales (CLACSO)

El Programa Colaborativo de Investigación en Cultivos (CCRP) de la Fundación McKnight y el Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales (CLACSO), invitan a participar de la presente Convocatoria a estudiantes avanzados de maestría o doctorado que se encuentren realizando sus tesis en sistemas agroecológicos andinos de Bolivia, Ecuador y Perú, en sitios ubicados por encima de los 2500 msnm.

La finalidad de la convocatoria está dirigida a apoyar la investigación (trabajo de campo) y la formación en estudios sobre agroecología.

Fecha de cierre de inscripción: 17 de septiembre de 2018

Consultas: agroecologia@clacso.edu.ar

VER CONVOCATORIA



CLACSO Secretaría Ejecutiva

Estados Unidos 1168 | C1101AAX | Ciudad de Buenos Aires, Argentina Tel. [54 11] 4304 9145 | Fax [54 11] 4305 0875 clacsoinst@clacso.edu.ar | www.clacso.org

[Versión del mensaje en formato texto]

.....

CONVOCATORIA AL

PROGRAMA DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN EN SISTEMAS AGROECOLÓGICOS ANDINOS

Becas de investigación

- Fundación McKnight
- Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales | CLACSO

El **Programa Colaborativo de Investigación en Cultivos (CCRP)** de la Fundación McKnight y el Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales (CLACSO), invitan a participar de la presente Convocatoria a estudiantes avanzados de maestría o doctorado que se encuentren realizando sus tesis en sistemas agroecológicos andinos de Bolivia, Ecuador y Perú, en sitios ubicados por encima de los 2500 msnm.

La finalidad de la convocatoria está dirigida a apoyar la investigación (trabajo de campo) y la formación en estudios sobre agroecología.

Fecha de cierre de inscripción: 17 de septiembre de 2018

. . .

Ver convocatoria >>

Consultas: agroecologia@clacso.edu.ar

.....

CLACSO

Secretaría Ejecutiva

Estados Unidos 1168 | C1101AAX Ciudad de Buenos Aires, Argentina | Tel [54 11] 4304 9145 clacsoinst@clacso.edu.ar | www.clacso.org